Вариант № 1.
1. Найдите значение выражения:

а). 208 896 : 68 + (10 403 – 9 896) · 204;



 б). 
[image: image1.wmf]3
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2. Решите уравнения:

а). 4a + 8a = 204;

б). 12y – 7y = 315;

в). 7y+18у – 39 = 714.

3. Упростите выражение:
а). 147 + 23x + 39x;

б). 15y – 12y + 7y;

 в).
[image: image2.wmf]275
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[image: image3.wmf]352.
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4. В двух зрительных залах 624 места. В одном зале в 3 раза больше мест, чем в другом. Сколько мест в меньшем зрительном зале?
5. Найдите значение выражения:
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Вариант № 2.

1. Найдите значение выражения:

а). (1 142 600 – 890 778) : 74 + 309 · 708;


б). 
[image: image6.wmf]3
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2. Решите уравнение:

а). 9y – 3y = 666;


б). 3x + 5x = 1632;


в). 4x+4х + 14 = 870.

3. Упростите выражение:

а). 36x + 124 + 16x;

б). 17z – 15z + 3z;

в).
[image: image7.wmf]352
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г). 
[image: image8.wmf]4504
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4. В двух пачках 168 тетрадей. В одной пачке тетрадей в 3 раза меньше, чем в другой. Сколько тетрадей в меньшей пачке?

5. Найдите значение выражения:


[image: image9.wmf]337137

yy

-

 при 
[image: image10.wmf]107;78;156

yyy

===

.

Вариант № 1.

1. Найдите значение выражения:

а). 208 896 : 68 + (10 403 – 9 896) · 204;



 б). 
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2. Решите уравнения:

3. а). 4a + 8a = 204;

б). 12y – 7y = 315;

в). 7y+18у – 39 = 714.

4. Упростите выражение:
а). 147 + 23x + 39x;

б). 15y – 12y + 7y;

 в).
[image: image12.wmf]275

m

××

;
г). 
[image: image13.wmf]352.
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5. В двух зрительных залах 624 места. В одном зале в 3 раза больше мест, чем в другом. Сколько мест в меньшем зрительном зале?
6. Найдите значение выражения:
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Вариант № 2.

1. Найдите значение выражения:

а). (1 142 600 – 890 778) : 74 + 309 · 708;


б). 
[image: image16.wmf]3
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2. Решите уравнение:

а). 9y – 3y = 666;


б). 3x + 5x = 1632;


в). 4x+4х + 14 = 870.

3. Упростите выражение:

а). 36x + 124 + 16x;

б). 17z – 15z + 3z;

в).
[image: image17.wmf]352
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;

г). 
[image: image18.wmf]4504
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4. В двух пачках 168 тетрадей. В одной пачке тетрадей в 3 раза меньше, чем в другой. Сколько тетрадей в меньшей пачке?
5. Найдите значение выражения:
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